



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ОСНОВНО ЈАВНО ТУЖИЛАШТВО
У ЛОЗНИЦИ
А.бр.404/19
дана 14.11.2019.године
Л о з н и ц а

На основу члана 2 став 8 Уредбе о интерном и јавном конкурсy за попуњавање радних места у државним органима ("Службени гласник РС" број 2/2019), Правилника о саставу конкурсне комисије, начину провере компетенција, критеријумима и мерилима за избор на извршилачка радна места у судовима и јавним тужилаштвима ("Сл. гласник РС" бр. 30/2019), Правилника о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у Основном јавном тужилаштву у Лозници А.бр.116/19 од 13.03.2019.године, В.Ф. Јавног тужиоца Основног јавног тужилаштва у Лозници Зоран Несторовић, доноси:

О Д Л У К У
о попуњавању радног места у Основном јавном тужилаштву у Лозници
интерним конкурсом

У складу са Уредбом о интерном и јавном конкурсy за попуњавање радних места у државним органима ("Сл. гласник РС" бр. 2/2019), одобрава се попуњавање, на неодређено време

-радног места тужилачки помоћник - виши тужилачки сарадник, у звању самостални саветник,

које је систематизовано у члану 8 Правилника о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у Основном јавном тужилаштву у Лозници А.бр.116/19 од 13.03.2019.године

Услови за радно место:

- **тужилачки помоћник, виши тужилачки сарадник:** стечено високо образовање из научне области правне науке на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер академским студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама, односно на основним студијама у трајању од најмање 4 године или специјалистичким студијама на факултету, две године радног искуства у правној струци након положеног правосудног испита, познавање рада на рачунару и потребне компетенције за рад за ово радно место

1.понашајне компетенције: управљање информацијама; управљање задацима и остваривање резултата; оријентација ка учењу и променама; изградња и одржавање професионалних односа; савесност, посвећеност и интегритет;

2.опште функционалне компетенције: организација и рад државних органа Републике Србије; дигитална писменост; пословна комуникација;

3. посебне функционалне компетенције у области рада: познавање материјалних и процесних прописа релевантних за надлежност тужилаштва; познавање прописа релевантних за тужилачку управу; поседовања знања и вештина за израду нацрта тужилачких одлука и других аката; вештине презентације, вештине управљања поступком и вештине извештавања у предметима.

Стручна оспособљености кандидата вредноваће се у изборном поступку, оцењујући способност кандидата да успешно обавља послове радног места, полазећи од услова из огласа, систематизације радног места и радног искуства у струци.

Знање и вештине кандидата ће се вредновати тако што ће се у изборном поступку проверавати **само посебне функционалне компетенције за конкурсом оглашена радна места и то за радно место тужилачки помоћник-виши тужилачки сарадник** (познавање материјалних и процесних прописа релевантних за надлежност тужилаштва; познавање прописа релевантних за тужилачку управу; поседовања знања и вештина за израду нацрта тужилачких одлука и других аката; вештине презентације, вештине управљања поступком и вештине извештавања у предметима.).

Посебне функционалне компетенције проверавају се писаним и усменим путем.

О датуму и времену провера посебних функционалних компетенција, знања, стручне оспособљености и вештине кандидата за конкурсом оглашено радно место биће обавештени кандидати који испуњавају услове овог конкурса најмање три дана пре отпочињања изборног поступка.

Конкурсна комисија ради у складу са овим решењем, Уредбом о интерном и јавном конкурсима за попуњавање радних места у државним органима и Законом о општем управном поступку.

Место рада је у просторијама Основног јавног тужилаштва у Лозници, ул. Јована Цвијића бб.

Право учешћа на интерном конкурсима имају државни службеници који су у радном односу на неодређено време у Основном јавном тужилаштву у Лозници и државни службеници који су на дан 01.01.2019. године у радном односу на одређено време у Основном јавном тужилаштву у Лозници, ако су у радном односу на одређено време обављали послове у Основном јавном тужилаштву у Лозници због привремено повећаног обима посла најмање две године непрекидно пре оглашавања овог конкурса, односно најмање две године са прекидима у периоду од три године непрекидно пре оглашавања овог конкурса, у складу са чланом 96 став 1(S4) Закона о државним службеницима ("Сл. гласник РС" бр. 95/2018).

У Огласу о интерном конкурсима наводе се подаци о организационом облику, радном месту, условима за запослење на радном месту, врсти радног односа, месту рада, компетенцијама које се проверавају у изборном поступку и начину њихове провере, рок у коме се подносе пријаве на интерни конкурс, обавештење о обрасцу пријаве на конкурс, име и презиме лица задуженог за давање обавештења о интерном конкурсима, адреса на коју се подносе пријаве, податке о доказима који ће бити захтевани у конкурсном поступку, месту и времену када ће започети изборни поступак.

Интерни конкурс оглашава се у року од 8 дана од дана доношења решења о попуњавању радних места.

Интерни конкурс оглашава се на интернет презентацији и огласној табли Основног јавног тужилаштва у Лозници.

Рок за подношење пријава на интерни конкурс је 8 дана од дана када је интерни конкурс оглашен на интернет презентацији и огласној табли Основног јавног тужилаштва у Лозници.

Интерни конкурс спроводи Конкурсна комисија коју именује В.Ф. Јавног тужиоца Основног јавног тужилаштва у Лозници.

Одлуку објавити на интернет презентацији и огласној табли Основног јавног тужилаштва у Лозници.



В.Ф. ОСНОВНОГ ЈАВНОГ ТУЖИОЦА

Зоран Несторовић